



寻味春天

杜集区实验小学小记者 祁子茉



春天来啦！阳光暖暖的，春风轻轻吹在脸上，特别舒服。我赶紧叫上小伙伴，一起冲向东湖公园寻找春天。

到了东湖公园，我们先拿出风筝，想让它在天空飞起来。可是试了好几次，风筝都没飞成功。我们几个小伙伴有点失落，耷拉着脑袋，心里怪沮丧的。

突然，我想起自己带了泡泡水，一下子兴奋起来，赶紧告诉小伙伴们。我连忙收起风筝，迫不及待地吹起泡泡。

哇，美丽的泡泡在阳光的照耀下，闪闪发光，五颜六色的，就像一颗颗漂亮的宝石。泡泡有的大大的，有的小小的，有的在空中慢悠悠地飘着，有的好像在欢快地跳舞，还有的飘向远方。我们在泡泡中间跑来跑去，笑声在广场上空回荡。

这一刻，我找到春天啦！春天在嫩绿的小草里，在五颜六色的花丛中，在随风飘动的风筝上，也在我们吹的泡泡里，更在我们的欢声笑语中。

指导老师：陈晓彤

寻找春天

杜集区实验小学小记者 金雨杨

春天的脚步近了，我满心欢喜，迫不及待地跑出家门，一头扎进大自然，去探寻春天的踪迹。

走进田野，嫩绿的小草从土里探出脑袋，好奇地张望着这个崭新的世界。看，五颜六色的野花绽开了笑脸，在阳光的照射下显得更加可爱。

五颜六色的野花这儿一丛，那儿一簇，绽开灿烂的笑容，在阳光的轻抚下，显得愈发俏皮可爱。大片大片金黄的油菜花肆意绽放，微风拂过，它们便像一群金色的小精灵，欢快地跳起了舞。

我一路小跑到小河边，河边的柳树已抽出嫩绿的枝条，细长的柳枝在微风中轻轻摇曳，仿佛是少女们轻甩着的柔顺长发，正热情地向我招手。眼前的美景，让我不禁吟诵起贺知章的《咏柳》：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

春天就像个美丽又有点害羞的小姑娘。瞧，她在柳枝上欢笑着，在花丛中穿梭飞舞，在小溪里引吭高歌，在草地上悠然漫步。

我终于找到了春天，她是如此的绚烂多姿，如此的生机勃勃！我爱这美丽的春天！

指导老师：陈晓彤

我是一名小记者啦

杜集区实验小学小记者 侯柏辰

新学期开始了！我来到学校的第一天就惊喜连连——班主任刘老师给我颁发了小记者证和小记者的装备等。我成为了一名真正的小记者，真是太激动了！

刘老师告诉我们，作为一名小记者要

更严格要求自己，努力学习，仔细地观察周围的事物，积极地探索，随时用笔或用脑记录下来。同时，要明辨事非，弘扬好人好事，摒弃纠正不良习惯和风气，让我们的社会更美好。刘老师还说，现在我们虽然是一名单名不见经传的小记者，只要认真学习，

等长大了就会成为一名优秀的大记者。

听了刘老师的话，又看到小记者马夹上面醒目的大字：童眼看世界。我暗下决心，一定会好好学习，天天向上，仔细观察世界万物，做一名优秀的小记者。

指导老师：朱虹

找春天

杜集区实验小学小记者 马千雪

今天早上，我起床后就感觉暖暖的，原来是微风轻轻地吹着，就像在告诉我，春姑娘来啦！

我和小伙伴们一起出门找春天。我们跑到柳树旁，柳树的枝条细细长长的，就像小姑娘的长辫子，在风中飘来飘去。柳树好像在说：“春天来啦！”

走着走着，天空中飘起了小雨。雨滴小小的，落在脸上凉凉的。小雨滴们可开心啦，它们蹦蹦跳跳地来到人间。我想，一定是春天到了，云朵才高兴得下起雨来。

我们又来到小河边，河水清澈见底，能看到小鱼在欢快地游来游去。河边的桃花

开了，粉粉的，像小朋友们红扑扑的脸蛋，正咧着嘴笑呢。小鸟在枝头叽叽喳喳地叫着，好像在唱着春天的歌。

春天是新的开始，万物都在生长。我喜欢春天，以后每年春天我都要和小伙伴们一起找春天！

指导老师：陈晓彤

我的植物朋友

杜集区实验小学小记者 姚硕

奶奶家的后院里有几株十分“开朗”的植物朋友——向日葵。

一开始，它还是一个小小的嫩芽，嫩绿嫩绿的。随着时间一点点地流逝，它的茎变得又粗又壮，笔直地挺立着，像一位站岗的士兵。茎上长满了毛茸茸的小刺，不过这些小刺并不扎手，它的叶子也变得很大，像一把把绿色的蒲扇。

最引人注目的是它的花盘。花盘大大的，圆圆的，就像一个金色的大圆盘。花瓣是

鲜艳的黄色，挨挨挤挤的围绕着花盘。更神奇的是它的小脑袋一直跟着太阳转，早晨，它们齐刷刷地向东张望，迎接太阳的升起；中午，太阳高悬天空，它们仰起脸庞，尽情享受太阳的沐浴；傍晚，太阳西沉，它们又恋恋不舍地望向西方。

秋天到了，向日葵结出了果实，沉甸甸的花盘犹如害羞的小姑娘，低垂着头，那一粒粒葵花籽整齐地排列在花盘中，像整装待发的士兵。

一个上午，我发现向日葵枯萎了，尽管它枯萎了，但它还在笔直地站着，这便让我想到一首诗句“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝”。正当我以为再也种不了花时，我看地上的种子，原来，这些向日葵在枯萎时就把种子洒在地上，就像一位了不起的妈妈。

我喜欢我的向日葵朋友，它总是那么积极向上，给我带来满满的正能量。

指导老师：朱谊梅

玉磬穿林响

——改写《稚子弄冰》

黎苑小学小记者 洪艺轩

大地已经铺上了一层白地毯，大树穿上了银装。夜间的风冰凉无比，站在屋外，冷风就像刀子一般吹着你的身子，让你冻得瑟瑟发抖。

风停了，雪停了。第二天清晨，村子里白茫茫一片，孩子们都跑来玩雪，有的打雪仗，有的躺在雪中，还有几个三四岁的孩子咯咯地笑着，吃着雪。

而在一个没有人注意的角落，放着一

个大铜盆。铜盆是金色的，上面刻着一些图案，岁月在它身上留下了痕迹，变得模糊不清，像是被时间抚摸过的褶皱。

铜盆里的水在一夜之间，在寒风与雪的冲击下，变成了一块厚厚的冰。有个儿童跑了过来，轻轻地用双手一点一点地剥边，再小心地把冰从盆中拿出。多么晶莹的一块冰啊，简直可以当镜子了。接着，这个调皮的儿童又小心翼翼地用树枝在

冰块上方敲出一个小洞，然后拿起一根粗的彩绳穿起来，活像一个银缸。用小棒轻轻一敲，发出了玉石般清脆的声音，直穿树林。孩子拿着边走边玩，忽然冰块落地，孩子被吓了一跳，又发现掉落的冰块，失望极了。

冬天，永远少不了孩子们的欢声笑语。只要有了孩子们，冬天才更美丽更多彩。

指导老师：庄雯雯

丰富多彩的小记者活动

——制作纸杯蛋糕

黎苑小学小记者 张雯菲

“三、四年级的小记者们请注意，三、四年级的小记者们请注意，请带好一次性手套和纸巾，下午2:20准时到阶梯教室参加制作纸杯蛋糕的活动。再通知一遍……”

当广播里响起通知声后，教室里顿时一片欢呼——我们小记者激动万分，其他同学羡慕不已。

等着，盼着，好不容易熬到了下午上学时间。我细心地装好通知里要求的一次性手套和纸巾，便背着书包往学校飞奔而去。刚进大厅，就发现小记者们早早地来到了一楼的阶梯教室。我找好座位坐下，和大家一起静静地等待着校外指导老师的

到来。不一会儿，老师们终于来了，活动开始了。首先，老师给我们每人发了一些材料——一袋奶油、一个纸杯、两块蛋糕胚；然后老师告诉我们做蛋糕的基本步骤；最后，终于轮到小记者们亲自动手制作了，大家异常兴奋。我也连忙带上手套，信心满满地开始按步骤做起蛋糕来：第一步，先拿一块蛋糕胚小心地平铺在纸杯的底部；第二步，在蛋糕胚上使劲挤上一层厚厚的、细腻香滑的奶油；第三步，把第二块蛋糕胚轻轻地平压在刚刚挤进纸杯中的奶油上；第四步，在第二块蛋糕胚上挤上一顶雪白的云帽子似的奶油盖儿，一个美味的纸杯蛋糕

就做好啦！闻着醇香的奶油味，看着云帽子似的精致蛋糕，我脸上都笑开了花。吃着自己亲手做的蛋糕，我不禁自言自语道：“勤劳的双手真的常常带给人满满的幸福，我要用我的小手学习更多的技能，去体会不一样的幸福！”回班后，我还和好朋友们分享了我的云帽子蛋糕呢。

瞧！我的小记者生活就是这样丰富——就像魔法罐子，里面有先进武器，有果园里诱人的草莓，还有阶梯教室里香喷喷的蛋糕……万分期待下次从小记者魔法罐里变出的新奇东西！

指导老师：郑世红